

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MARine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

年七百五十五元正
日四月初五申丙次歲夏

國各中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	年半
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

報費價目表

頁一 第一號第十三卷第八十號新聞
二十六年五月廿四日星期二

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Tuesday JUNE 12 1956 Vol. 18. No 30 Page 1

中共又向華僑弄法寶

不咎以往一切行動

請向大陸投資去

僑眷自由用僑匯

刀後僅三十小時」及「日在病房中散步。第一次約行三十步。而由日本。東京十二日合衆社電。中國共產黨政府。今日向一千四百萬之海外華僑發出呼籲。請求海外華僑。傾向現在大陸之北京政府。並向海外僑胞答允。所有過去之罪行。包括殺戮在內。均一律赦免。不究既往。

北京廣播電台今日向其鄰近國家及台灣。發出此種廣播。報告中共務委員會。第四屆大會之經過。舊中共舉行之僑務委員會。係於上星期五起。

在開幕時。由中共僑務委員會主席何兆寧（譯音）。致開會詞。彼謂我們以寬大為懷。不追究過去在國民黨執政時代之軍事官員及公務人員。即使彼等在當時曾經做過壞事。甚至殺人。中央現在亦既往不究。

同時我們又盡我們的力量。將海外之僑胞。請求自願地走返我們一邊。舉凡僑胞。不管其在國民黨執政期間。做過任何壞事。我們都給予彼等以悔過之機會。返回祖國之懷抱。而享受祖國之美麗山河。及康樂之生活。

在開幕時。由中共僑務委員會主席何兆寧（譯音）。致開會詞。彼謂上社會主義中途徑。該公司之資本。仍係屬於投資者所有。政府不能吞併之。

△僑眷可自由運用彼等僑匯

北京廣播又謂。華僑投資成立之公司。係在於政府規定之官商合辦之原則下成立。

僑務委員會副主席彭真（譯音）謂。至於私人資本之控制。可以准許私人自由投資。在此原則下。華僑可以將資本投於當地之工業。或者農業建設上方式則由投資者決定。

彼同時又答允。華僑在大陸內之家屬。可以得回潤百分之八。並答應即使中共已經踏其個人之用度。亦隨僑眷之意。政府不加干涉。

爲了配合此種運動起見。中共在大陸內。現在對待僑眷。則比較其他人民較為寬裕。若係華僑眷屬。可以任由彼等返鄉生產。或居於城市內。但若非僑眷。則必須要返鄉產。不能居留城市。

尼駐中共大使

播謂。中柏友誼會。已在北京成立。

被選爲該會主席。

中央提高文化委員會主

席之廖奇平（譯音）。在

電。尼泊爾駐中共國之

第一任大使拉納中將。

昨日飛抵此間。假道前赴北京。

彼同時爲尼駐印大使。將在北京履職。翌年又往新德里服職務。

中共與柏國

日本。東京合衆社電。希望於不久之將來。能與柏國大使謂。我們

見到柏國首相來你們之偉大國家訪問。

俄國邀請

華頓盛。拾壹日美

聯社電。美總愛善考

希望不外之將來。能

參謀部全體代表訪俄之

主張。

當相會。而結果決定拒

絕蘇俄邀請美國聯合總

社電。據巴黎晚報謂。

最近蘇露書記長卡氏。

司。每條加一仙。據該公

費及人工起價。爲加價

給印度。

在印美協定中。美

國同意賄廿一噸重水交

給印度。

印度。孟買日路

外國文化交換委員主席

亞洲回教會主席。及

柏國之訪問代表等。

蘇聯。史太林。新友誼加

強連繫之結果。故此中

華。今日在陸軍醫院病

房中。與其侍從武官亞

柏友誼會。係提高中共

與柏國之文化與友誼之

與柏加斯坦。新友誼加

蘇聯。莫斯科拾日

蘇聯。星期日莫斯

美聯社電。星期日莫斯

蘇聯。星期日莫斯

蘇聯。星期日莫斯